
 

α) και β) Οι ανηιζηάηες R1 και R2 είναι ζσνδεδεμένοι παράλληλα άρα: 
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Ο ανηιζηάηης R1,2 είναι ζε ζειρά με ηο αμπερόμεηρο άρα: 
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Ο ανηιζηάηης R1,2,α είναι ζσνδεδεμένος παράλληλα με ηον R3 άρα: 
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Ιζτύει: Rολ = R1,2,3,α + r => Rολ = 4Ω + 1Ω => Rολ = 5Ω 

Ιζτύοσν: Vπολ = Ια.R1,2,α => Vπολ = 2.8Volt => Vπολ = 16Volt 

V3 = Vπολ => V3 = 16Volt 

AIAI
R

V
I 2

8

16
33

3

3

3   

Η ένηαζη ηοσ ολικού ρεύμαηος ηοσ κσκλώμαηος ζύμθωνα με ηον πρώηο κανόνα ηοσ 

Kirchhoff είναι:  

Ι = Ια + Ι3 => Ι = 2Α + 2Α => Ι = 4Α 

Vπολ = Ε – Ι.r => E = Vπολ + Ι.r => E = (16 + 4.1)Volt => E = 20Volt 
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γ) Η ιζτύς ποσ καηαναλώνεηαι από ηον ανηιζηάηη R3 είναι: 

P3 = V3.I3 => P3 = 16.2Watt => P3 = 32Watt 

δ) Η ηάζη ζηα άκρα ηοσ R2 (άρα και ηοσ R1,2) είναι: 

V2 = Iα.R1,2 => V2 = 2.6Volt => V2 = 12Volt 

                                                               Ψαροσδάκης Μανώλης, Φσζικός 

 


